T.C
ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ
İLETİŞİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI
YÖNETİM KURULU KARARLARI


Tarih			: 27 Şubat 2018
Toplantı Sayısı	: 10


Karar:01

İletişim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 23/02/2018 tarih ve 30378 sayılı yazısına istinaden; Yrd.Doç.Dr.Özlem AYDOĞMUŞ ÖRDEM’in Almanya’da yolluksuz ve gündeliksiz görevlendirilme talebi hakkında görüşüldü.
Fakültemiz İletişim Bilimleri Bölümü öğretim üyesi Yrd.Doç.Dr.Özlem AYDOĞMUŞ ÖRDEM’in, 28 Şubat – 06 Mart 2018 tarihleri arasında Bremen Üniversitesi Sosyoloji Bölümüne akademik ziyarette bulunmak ve Frankfurt Goethe Üniversitesinde “14.Uluslararası Sosyal Bilimler Konferansında “Şikago Okulunun Kent Sosyolojisi Temsiline Eleştirel Bir Bakış” başlıklı konusunu sunmak üzere, anılan tarihler arasında yolluksuz ve gündeliksiz olarak Almanya’da görevlendirilmesinin kabulüne , gereği için Rektörlük Makamına arzına, toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.


Karar:02

Radyo Televizyon ve Sinema Bölüm Başkanlığının 22/02/2018 tarih ve E.29752 sayılı yazısına istinaden; Uzman Özge Deniz ÖZKER’in İstanbul’da yolluksuz ve gündeliksiz görevlendirilme talebi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğretim elemanı Uzman Özge Deniz ÖZKER’in, Sanatta Yeterlilik öğrencisi olarak Yıldız Teknik Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü   Sanat ve Tasarım Anasanat Dalı’nda ders aşamasını tamamlamak üzere aşağıda belirtilen tarihlerde, yolluksuz ve gündeliksiz olarak İstanbul’da  görevlendirilmesinin kabulüne , gereği için Rektörlük Makamına arzına, toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.
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