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Ç.Ü. Genel Sekreterlik Makamının 28/06/2018 tarih ve E.92670 sayılı yazısına istinaden; Fakültemiz öğretim elemanlarının katılımıyla Kurumumuz adına hazırlanan  “Adana Kenti Ekseninde Yaratıcı Endüstri Potansiyelinin Sürdürülebilir Ekonomiye Kazandırılması ve Beşeri Sermayenin Desteklenmesi Projesi” başlıklı proje teklifimiz ilgili bakanlık tarafından uygunluk almış olduğundan, projenin fizibilite çalışmalarının gerçekleştirilmesi aşamasında görev alacak olan öğretim elemanlarının belirlenmesi hakkında görüşüldü.
Anılan çalışma grubunda yer alacak kişilerin; öncelikle projenin hazırlanma sürecinde çalışmış olan öğretim elemanlarının yanı sıra, Fakültemiz farklı bölümlerinden de gönüllü öğretim elemanlarının katılabilmelerine karar verilmiştir.

Proje çalışma grubunun, Prof.Dr.Hatice ÇUBUKÇU, Prof.Dr. Nüket ELPEZE ERGEÇ, Prof.Dr.Muzaffer SÜMBÜL ile bu aşamada katılmaya gönüllü olan Öğr.Gör. Merve TARLABÖLEN SOLMAZ, Arş.Gör.İlker ZOR ile Arş.Gör Serkan BULUT’tan oluşmasına ve çalışmaların Prof.Dr. Nüket ELPEZE ERGEÇ koordinatörlüğünde yürütülmesine toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.


