T.C
ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ
İLETİŞİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI
YÖNETİM KURULU KARARLARI


Tarih			: 16 Mayıs 2018
Toplantı Sayısı	: 19



Karar : 01

Radyo Televizyon ve Sinema Bölüm Başkanlığının 09/05/2018 tarih ve E.67600 sayılı yazısına istinaden; Arş.Gör.İbrahim ZATERİ’nin, 2547 Sayılı Kanunun 35.Maddesi uyarınca Anadolu Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü’nde görevlendirilmesi talebi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü, Sinema Anabilim Dalı Arş.Gör.İbrahim ZATERİ’nin, Fakültemizde kendi anabilim dalında ilgili yüksek lisans programı bulunmadığından, söz konusu anabilim dalında yüksek lisans öğrenimini görmek üzere, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 35.maddesi uyarınca kadrosunun geçici olarak Anadolu Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü’ne aktarılmasının kabulüne ve gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.

Karar : 02

İletişim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 15/05/2018 tarih ve 70617 sayılı yazısına istinaden; 2017131451 nolu öğrencisi Sezgin Süreç KAYA’nın, muafiyet raporunun yeniden düzenlenmesi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz İletişim Bilimleri Bölümü 2017131451 nolu öğrencisi Sezgin Süreç KAYA’nın, muaf sayılması gereken ILT-120 Psikolojiye Giriş dersi yerine, sehven ILT-122 Felsefeye Giriş dersinden muaf sayıldığı için, ekte sunulan ve yeniden düzenlenen muafiyet raporunun kabulüne, adı geçen öğrencinin öğrenci bilgi sistemine ILT-120 Psikolojiye Giriş dersinin muafiyet notunun girilmesi için Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.


