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YÖNETİM KURULU KARARLARI

Tarih


: 14 Haziran 2023

Toplantı Sayısı
: 21

Karar 1: İletişim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 08/06/2023 tarih ve 719046 sayılı yazısına istinaden; Doç.Dr.Özlem AYDOĞMUŞ ÖRDEM ile ilgili Bölüm Kurul Kararı hakkında görüşüldü.

Fakültemiz İletişim Bilimleri Bölümü öğretim üyesi Doç.Dr.Özlem AYDOĞMUŞ ÖRDEM’in, Hollanda Leiden Üniversitesi Alan Çalışmaları Enstitüsü’nde “Hollanda ve Türkiye’de yaşayan ailelerin milliyetçilik algıları” ile ilgili yapacağı araştırmaya yönelik ön rapor “Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik’in 2.maddesi” uyarınca uygun görülmüştür. Ayrıca anılan öğretim üyesinin görevlendirilmesinin eğitim-öğretim hizmetlerini aksatmayacağı göz önüne alınarak, Doç.Dr.Özlem AYDOĞMUŞ ÖRDEM’in “2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik’in 3.maddesi uyarınca 03/07/2023-01/09/2023 tarihleri arasında yolluksuz ve gündeliksiz olarak Hollanda’da görevlendirilmesinin kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

Karar 2: Ç.Ü Eğitim Fakültesi Dekanlığının 02/06/2023 tarih ve 715947 sayılı yazısına istinaden; 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı lisans programında yer alan EFGZ115 Kültürel Antropoloji dersini verecek öğretim üyesi görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Ç.Ü Eğitim Fakültesi Dekanlığının, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı lisans programında yer alan aşağıda belirtilen dersi vermek üzere, Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğretim üyelerinden Prof.Dr.Muzaffer SÜMBÜL’ün, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/a maddesi uyarınca görevlendirilmesinin kabulüne, gereği için Ç.Ü Personel Daire Başkanlığına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

	Dersin Kodu ve Adı

	EFGZ115 Kültürel Antropoloji (Haftada 2 saat, 3 AKTS)


Karar 3: Gazetecilik Bölüm Başkanlığının 13/06/2023 tarih ve 723801 sayılı yazısına istinaden; Doç.Dr.Sevda ÜNAL’ın görev süresinin uzatılması talebi ile ilgili dilekçesi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Gazetecilik Bölümü Dr. Öğr. Üyesi kadrosunda görev yapan Doç.Dr.Sevda ÜNAL’ın, 12/06/2023 tarihli dilekçesi ve eklerinin incelenmesi ile yapılan değerlendirmeler sonucunda “Çukurova Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri” Yönergesinin 2.1.2 maddesi uyarınca süre sonunda yeniden atanma için gerekli koşulları sağladığından dolayı, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğinin 7. maddesi uyarınca, görev süresinin sona ereceği 11/09/2023 tarihinden itibaren 3 (üç) yıl süre ile atanması hususunun Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.
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