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YÖNETİM KURULU KARARLARI

Tarih


: 05 Nisan 2023

Toplantı Sayısı
: 13
Karar 1: Gazetecilik Bölüm Başkanlığının 03/04/2023 tarih ve 6772874 sayılı yazısına istinaden; Doç.Dr.Serkan BULUT’un Belçika’da 1 (bir) yıl süre ile görevlendirilme talebi ile ilgili Bölüm Kurul Kararı hakkında görüşüldü.

TÜBİTAK tarafından Fakültemiz Gazetecilik Bölümü öğretim üyesi Doç.Dr.Serkan BULUT’un “Haber Medyasında Yapay Zeka Uygulamaları, Dilsel Etkileri ve Otomatik Toplum İzdüşümleri” başlıkları araştırma projesi AR-GE niteliğinde kabul edilmiştir.

Diğer taraftan gerekli tedbirlerin alınmış olması nedeniyle eğitim-öğretim programları ve hizmetin aksatılmayacağı tespit edildiğinden, Doç.Dr.Serkan BULUT’un “Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik”in 5.maddesi ve 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi uyarınca yolluk ve gündelik giderlerinin TÜBİTAK projesi tarafından karşılanması,10.09.2023-10.09.2024 tarihleri arasında 1 (bir) yıl süre ile TÜBİTAK 2219 “Doktora Sonrası Araştırma Burs Programı” kapsamında Brüksel-Belçika’da Vrije Universiteit Brussel bünyesinde Doktora Sonrası Araştırmacı olarak bilimsel çalışmalarda bulunmak üzere yolluksuz, gündeliksiz ve maaşlı olarak görevlendirilmesinin kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.
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