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YÖNETİM KURULU KARARLARI

Tarih


: 18 Ocak 2023

Toplantı Sayısı
: 3
Karar: 1

Ç.Ü İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığının 16/01/2023 tarih ve 614555 sayılı yazısına istinaden; Radyo,Televizyon ve Sinema Bölümü 2022-2023 bahar yarıyılı ders programında yer alan RTS-112 Siyaset Bilimi dersini verecek öğretim üyesinin görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo,Televizyon ve Sinema Bölümü, 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders programında yer alan aşağıda belirtilen dersi vermek üzere, Ç.Ü İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığı öğretim üyelerinden Prof.Dr.Harun ARIKAN’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/a maddesi uyarınca görevlendirilmesinin kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

	Dersin Kodu ve Adı
	Kredi
	Saat
	AKTS

	RTS-112 Siyaset Bilimi
	3
	3+0
	4


Karar 2: Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü, Radyo ve Televizyon Anabilim Dalı için ilan edilen 1 (bir) adet 3. derece Doktor Öğretim Üyesi kadrosu için başvuran Dr.Batu ANADOLU’nun, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 23.maddesi, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğinin 6. Maddesi, Doçentlik Sınav Jüri Üyeleri ile Dr.Öğr.Üyesi, Doçent ve Profesör Atama Jürilerinde Görev Alan Öğretim Üyelerine Ödenecek Ücrete İlişkin Usul ve Esaslar’ın 4. Maddesi gereğince bilimsel yayınlarını incelemek üzere oluşturulan, Çukurova Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü Bölüm Başkanı Prof.Dr.Muzaffer SÜMBÜL, Çukurova Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü Öğretim Üyesi Doç.Dr.Ö.İlke ŞANLIER YÜKSEL ve Dicle Üniversitesi Radyo,Televizyon ve Sinema Bölümü Öğretim Üyesi Doç.Dr.Zuhal AKMEŞE DEMİR’in jüri raporları hakkında görüşüldü.

Adı geçen jüri üyelerinin, 1 (bir) adet 3. derece Doktor Öğretim Üyesi  kadrosu için başvuran aday hakkındaki olumlu değerlendirmeleri sonucunda, Batu ANADOLU’nun, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 23. Maddesi, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atama Yönetmeliğinin 6. ve 7. Maddesi ile Çukurova Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri gereğince, Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü, Radyo ve Televizyon Anabilim Dalı’na Doktor Öğretim Üyesi olarak 3 (üç) yıl süreyle atanmasının uygun olduğu hususunun Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.
Karar 3: Radyo Televizyon ve Sinema Bölüm Başkanlığının 03/01/2023 tarih ve 601642 sayılı yazısına istinaden; Doç.Dr. Aydın ÇAM’ın Almanya’da yolluklu ve gündelikli görevlendirilme talebi hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğretim üyelerinden Doç.Dr.Aydın ÇAM’ın, araştırmacı olarak görev yapmakta olduğu Avrupa Birliği Erasmus+KA2 Stratejik Ortaklıklar Programı tarafından desteklenen ve Üniversitemizin de ortağı olduğu “X-European Negotiating Identities in the Third Space (X-ENITS)” başlıklı projenin, Almanya’nın Aalen şehrinde yapılacak kapanış toplantısı ve etkinliklere katılmak, aynı zamanda akademik çalışmalarıyla benzer alanlarda çalışan araştırmacılarla bir araya gelmek üzere, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi, Yurt İçinde ve Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik’in 3.maddesi ile “2021/14 sayılı Tasarruf Tedbirleri Cumhurbaşkanlığı Genelgesi” kapsamında, 01-04 Şubat 2023 tarihlerinde 4 (dört) gün yolluklu (havayolu) ve gündelikli olarak, yolluk ve gündelik giderlerinin 15714 numaralı "Sosyal Kapsayıcılık ve Üçüncü Mekan Adana'da Göçmen ve Yerel Toplulukların Kimlik Uzlaşısı (Göç ve Kalkınma Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi Araştırma Alt Yapı Geliştirme Projesi) başlıklı BAP altyapı bütçesinden karışlanmak üzere Almanya’da görevlendirilmesinin kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.
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