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YÖNETİM KURULU KARARLARI

Tarih


: 10 Mayıs 2023

Toplantı Sayısı
: 18

Karar 1: Ç.Ü Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 28/04/2023 tarih ve 691114 sayılı yazısına istinaden; Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü, İletişim Bilimleri Bölümü ile Gazetecilik Bölümü 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı “Genel Not Ortalaması Yatay Geçiş Kontenjanları” hakkında görüşüldü.

 “Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal İle Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin 11.maddesinin 7.fıkrası”nda “…. ÖSYM giriş genel kontenjanı 50 ve 50’den az olan diploma programlarda iki, 51 ve 100 arası olan programlarda üç, 101 ve üzerinde olan diploma programlarda ise dört kurumlararası yatay geçiş kontenjanı Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenir” hükmü yer almaktadır. Anılan mevzuatta belirtilen kontenjanların dışında Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü, İletişim Bilimleri Bölümü ile Gazetecilik Bölümü’nün 2023-2024 eğitim öğretim yılı güz yarıyılı için ilave kontenjan talepleri ve yurt dışı kontenjan talepleri bulunmamaktadır. Gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.
Karar 2: Ç.Ü Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 28/04/2023 tarih ve 691115 sayılı yazısına istinaden; Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü, İletişim Bilimleri Bölümü ile Gazetecilik Bölümü 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı “Çift Anadal/Yandal Kontenjanları” hakkında görüşüldü.

2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için, Fakültemiz Gazetecilik Bölümünün Çift Anadal ve /veya Yan Dal kontenjan talebi bulunmamakta olup, Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü ile İletişim Bilimleri Bölümünde açılması planlanan Çift Anadal ve/veya Yan Dal kontenjan taleplerinin, Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal Yan Dal İle Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin 16.17. ve 18. maddeleri ile Üniversitemiz Çift Anadal Yönergesinin 4.maddesi ve Yan Dal Program Yönergesi’nin 3. maddesi uyarınca ekteki şekliyle kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oy birliği ile karar verildi.
Karar 3: İletişim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 28/04/2023 tarih ve 689748 sayılı yazısına istinaden; 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders görevlendirme listesinin güncellenmesi ile ilgili Bölüm Kurul Kararı hakkında görüşüldü.

Fakültemiz İletişim Bilimleri Bölümü 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders programında yer alan dersleri verecek öğretim elemanları isim listesinin güncellenmesi ile ilgili, 25/04/2023 tarih ve 17/1 sayılı Bölüm Kurul Kararının “Çukurova Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim Sınav Yönetmeliği” ve “Ders Yükü Tespiti ve Ek Ders Ücreti Ödemelerinde Uyulacak Esaslar” uyarınca kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

Karar 4: Radyo Televizyon ve Sinema Bölüm Başkanlığının 09/05/2023 tarih ve 696871 sayılı yazısına istinaden; 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders görevlendirme listesinin güncellenmesi ile ilgili Bölüm Kurul Kararı hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders programında yer alan dersleri verecek öğretim elemanları isim listesinin güncellenmesi ile ilgili, 03/05/2023 tarih ve 10/3 sayılı Bölüm Kurul Kararının “Çukurova Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim Sınav Yönetmeliği” ve “Ders Yükü Tespiti ve Ek Ders Ücreti Ödemelerinde Uyulacak Esaslar” uyarınca kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.

Karar 5: Radyo Televizyon ve Sinema Bölüm Başkanlığının 09/05/2023 tarih ve 6968886 sayılı yazısı hakkında görüşüldü.

Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğrencilerinden Fikret ÖZ, 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş depreminde vefat ettiğinden, anılan öğrencinin isminin Fakültemiz D-213 dersliğine verilmesi ile ilgili 03/05/2023 tarih ve 10/4 sayılı Bölüm Kurul Kararının, Çukurova Üniversitesi Birimlerine İsim Verme Yönergesinin 6.maddesi uyarınca kabulüne, gereği için Rektörlük Makamına arzına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verildi.
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